
У Західному науковому центрі втретє відбувся Всеукраїнський науковий круглий стіл 

на тему «Життєстійкість особистості, економіки та культури суспільства в умовах 

війни» 

 
Війна з терористичною Росією продемонструвала стійкість та винахідливість 

українських жінок, в тому числі й дослідниць. Їхня відданість науці та прагнення до 

знань є джерелом натхнення для нас усіх. Ми повинні й надалі підтримувати 

талановитих жінок-науковців, щоб вони могли й далі робити свій неоціненний внесок 

у розвиток науки та України. 

Навіть під час війни з ворожою РФією українські дослідниці продовжують свою 

роботу, роблячи свій внесок у науковий прогрес та розвиток України. Українські вчені 

та дослідниці стають прикладами для наслідування для молодих дівчат, показуючи 

їм, що можливо досягти успіху в будь-якій сфері. Важливо підтримувати 

талановитих дівчат та давати їм можливість реалізувати свій потенціал у науці. 

З нагоди Міжнародного дня жінок та дівчат в науці 11 лютого 2024 року з ініціативи 

Західного наукового центру НАН України і МОН України у Львові втретє відбувся 

Всеукраїнський науковий круглий стіл на тему «Життєстійкість особистості, економіки 

та культури суспільства в умовах війни».  

 
У науковому заході взяли участь авторитетні науковці та студенти українських та 

іноземних університетів і наукових установ – Національного університету оборони 

України, Інституту соціології НАН України, Національної академії сухопутних військ імені 

гетьмана Петра Сагайдачного, Львівського національного університету імені Івана Франка 

(кафедри спеціальної освіти), Львівського державного університету безпеки 

життєдіяльності (кафедри соціальної роботи, управління та суспільних наук; кафедри 



психології), Національного  університету «Львівська  політехніка» (кафедри філософії), 

Одеського національного університету ім. І.І. Мечникова, Львівського національного 

університету природокористування, Жешувського технологічного університету (кафедри 

підприємництва, менеджменту та екоінновацій, Польща), громадської організації 

«Львівський аналітичний дім», Українського центру психології безпеки. 

У фокусі обговорення учасників наукового круглого столу стали ключові 

гуманітарні та економічні проблеми життєдіяльності людей та господарюючих суб’єктів в 

умовах вторгнення в Україну військ Російської Федерації. 

За результатами обговорення підготовлено збірник наукових матеріалів учасників, з 

яким можуть ознайомитись усі бажаючі на сайті Західного наукового центру. 


